
Міністерство освіти і науки України 

Національний транспортний університет 

 

 

 

 

 

 

 

 

РІЧНИЙ ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ КРИТЕРІЇВ НАДАННЯ ТА 

ПІДТВЕРДЖЕННЯ СТАТУСУ НАЦІОНАЛЬНОГО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Київ 2019



 

 СХВАЛЕНО 

Рішенням Вченої ради  

Національного транспортного 

університету 

Голова Вченої ради 

 

_______________ Дмитриченко М.Ф. 

(протокол № 4 від 25.04.2019) 

 

РІЧНИЙ ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ КРИТЕРІЇВ НАДАННЯ ТА 

ПІДТВЕРДЖЕННЯ СТАТУСУ НАЦІОНАЛЬНОГО 

 

НАЦІОНАЛЬНОГО ТРАНСПОРТНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

 

Код ЄДРПОУ 02070915 

 

Код ЄДЕБО 24 

Присвоєння статусу національного Указом Президента України від 11 вересня 

2000 року за № 1059/2000 

Адреса офіційного веб-сайту www.ntu.edu.ua 

 

Звітний період – 1 рік (2018 р.) 

 

І. Повідомлення про виконання обов’язкових критеріїв надання та 

підтвердження статусу національного закладу вищої освіти 

Повідомляємо, що Національний транспортний університет виконує 

обов’язкові критерії надання та підтвердження статусу національного закладу 

вищої освіти, якими є: 

1) виконання Законів України “Про освіту” та “Про вищу освіту”, 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти. 

Порушень законодавства у сфері освіти у відповідному році не було. 

2) позитивна оцінка (сертифікація) системи забезпечення закладом вищої 

освіти якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (системи внутрішнього 

забезпечення якості) відповідно до вимог абзацу одинадцятого частини другої 

статті 16 Закону України “Про вищу освіту” (критерій починає 

застосовуватися через два роки після затвердження Національним 

агентством із забезпечення якості вищої освіти відповідних вимог, до цього 

його виконання не є обов’язковим); 

3) відсутність виявлених раніше порушень Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності закладів освіти. 



 Порушень дотримання Ліцензійних умов провадження освітньої 

діяльності, у відповідному році не було. 

4) наявність єдиного інформаційного середовища закладу вищої освіти, в 

якому забезпечується автоматизація основних процесів діяльності. 

Щодо наявності єдиного інформаційного середовища Національного 

транспорного університету, в якому забезпечується автоматизація основних 

процесів діяльності. 

Сучасний науково-технічний прогрес вимагає систематично 

вдосконалювати і впроваджувати новітні інформаційні технології та 

телекомунікаційні засоби зв’язку в науково-педагогічну та управлінську 

діяльність, як один із важливих факторів підвищення якості освіти. 

Виходячи із цих умов в нашому університеті була розроблена концепція 

розвитку інформаційних технологій. Відповідно до розробленої концепції 

впроваджено сучасну інтегровану інформаційну систему, що охоплює 

практично всі управлінські та науково-педагогічні напрямки діяльності 

університету. 

З 2004 року в НТУ створена і функціонує комп'ютерна мережа, яка 

постійно розвивається та вдосконалюється, і адаптована до Української 

науково-освітньої оптоволоконної телекомунікаційної мережі "Уран" . 

Така інтеграція дає можливість працювати в режимі Online з 

інформаційними ресурсами пан-Європейської науково-освітньої мережі 

GEANT 3, з різними вітчизняними та зарубіжними навчальними закладами, 

підприємствами, організаціями, наукометричними базами даних Scopus і Web 

of Science і аналогічного рівня для виконання завдань з держбюджетних 

тематик. 

Всі ці телекомунікаційні засоби зв'язку базуються на новітніх 

технологіях, включаючи оптоволоконні канали зі швидкістю передачі даних до 

2 Гбіт/сек, які об'єднують всі навчальні корпуси університету, відокремлені 

структурні підрозділи та гуртожитки і реалізовані з метою створення єдиної 

інформаційної інфраструктури університету. 

 Впровадження такої інтегрованої комп'ютерної технічної бази дало 

можливість адаптувати сучасний програмний комплекс автоматизованої 

системи управління ЗВО, який виконує обробку та накопичення інформації про 

якість навчання студентів в університеті, формує індивідуальні навчальні 

плани, заліково-екзаменаційні відомості, накази (про зарахування, 

відрахування, переведення, відновлення та інші), рейтинги студентів і 

викладачів,  модульно-підсумкового контролю виконання навчального плану 

студентами, різні статистичні звіти встановленої форми для аналізу якості 

освітнього процесу, видачу додатків до диплому міжнародного зразка. Крім 

того реалізована можливість доступу до бази даних, рейтингових показників 

студентів через web-сайт університету. 

Єдине інтегроване інформаційне середовище НТУ являє собою 

сукупність інформаційно-телекомунікаційних систем і мереж, баз і банків 

даних, технологій їх ведення та використання, що функціонують на основі 

єдиних принципів за загальними правилами, та спрямовано на підтримку,  

розвиток цифрової інформаційно-комунікаційної інфраструктури 

Університету. Організацію, ІТ-підтримку процесів навчальної, управлінської, 



фінансово-господарської діяльності університету, супровід регулювання 

процесів оцифрування Університету, а також забезпечення інформаційної 

безпеки. 

Сучасна освіта неможлива без впровадження комп'ютерних технологій в 

студентські гуртожитки. Нові форми навчання, особливо дистанційне навчання 

вимагає впровадження новітніх комп'ютерних і телекомунікаційних засобів 

зв'язку. Виходячи з цих умов в нашому університеті, починаючи з 2004 року, 

впроваджена і постійно розвивається комп'ютерна мережа гуртожитків, 

побудована на оптоволоконних засобах зв'язку. Всі корпуси і кімнати 

студмістечка об’єднані в єдину комп'ютерний комплекс підключений до 

загальноуніверситетської комп’ютерної мережі. 

В 2017 роців гуртожитках університету були проведені роботи з 

модернізації серверного та мережевого обладнання на більш високий 

технологічний рівень, який дозволяє здійснювати доступ до інформаційних 

ресурсів на швидкості 2 Гбіт/с і автоматизувати процес ідентифікації 

користувачів. 

Для комерціалізації університетських завершених науково-технічних 

розробок і технологій в наприкінці 2015 року впроваджено інформаційно-

програмний комплекс, web-сайт (www.urtc.ntu.edu.ua) «Система трансферу 

енерго- і ресурсозберігаючих технологій». На сьогоднішній день на сайті  є 

можливість знаходити партнерів (фахівців в конкретних областях) для спільної 

розробки або фінансування інноваційних технологій. Системи розміщені понад 

400 технологічних пропозицій. 

Система трансферу технологій спрямована на створення сприятливого 

середовища для впровадження інноваційних проектів від початкової ідеї до 

безпосередньої комерціалізації готового продукту – є ефективним 

інструментом для накопичення і систематизації інформації про університетські 

розробки. 

Функціонування та розвиток єдиного інформаційного середовища НТУ 

забезпечує Інформаційно-обчислювальний центр, локальний центр 

дистанційного навчання ЦЗДН, бібліотека, відділ кадрів, деканати, кафедри. 

Ефективність вирішення функціональних завдань університету в значній 

мірі залежить від результатів функціонування інформаційних програмно-

технічних комплексів, таких як: «Управління якістю навчального процесу», 

«Автоматизація наукових досліджень», «Практика студентів», «Управління 

кадрами», «Планово-фінансова діяльність», «Електронна бібліотека», «Система 

трансферу технологій», «Дистанційна освіта», «Міжнародні проекти». 

-        «Управління якістю навчального процесу» –  виконує накопичення і 

обробку  інформації про успішність студентів в університеті, формує 

індивідуальні навчальні плани, заліково-екзаменаційні відомості, накази (про 

зарахування, відрахування, перевід, поновлення та інші), рейтинги студентів, 

різні статистичні звіти встановленої форми для аналізу якості навчання, 

автоматизоване формування та друк додатків до диплому. Додатково 

розроблено програму  “Модульний  та підсумковий контроль за виконанням  

навчального плану. 

- «Рейтинг науково-педагогічної діяльності співробітників університету» 

–  охоплює практично всю науково-методичну, організаційну та управлінську 



діяльність університету і відповідає сучас-ним освітянським вимогам. Дана 

система дозволяє проводити оперативний контроль за якісним та кількісним 

складом викладачів кафедр з п’яти напрямків: 

– РВА – рейтинг викладача абсолютний; 

– РВОКП – рейтинг викладача за особистим кваліфікаційним   

потенціалом (28 параметрів); 

– РВНМР – рейтинг викладача за показниками навчально-методичної 

роботи (13 параметрів); 

– РВНДР – рейтинг викладача за показниками науково-дослідної роботи 

(17 параметрів); 

 – РВНТТ – рейтинг викладача за показниками виховної роботи і   

розвитку науково-технічної творчості студентів (10 параметрів); 

– РВПК – рейтинг викладача за показниками з підвищення кваліфікації і 

підготовки науково-педагогічних кадрів (16 параметрів). 

Також  система дає можливість застосування різних форм заохочень для 

науково-педагогічних працівників та керівників підрозділів, які посядуть вищі 

місця за рейтингом: подання до нагород Президента України (ордени, відзнаки, 

почесні звання); присвоєння вчених звань; переміщення за посадою 

преміюванняж нагородження дипломами, грамотами подовження контракту на 

наступний термін, тощо.  

–   «Автоматизована рейтингова система студентів (АРСС)». Дана 

система дозволяє викладачам проводити контроль успішності студентів за 

різними формами: тести, оперативне опитування, контрольні завдання тощо. 

Цей контроль здійснюється викладачем по кожному студенту, як мінімум три 

рази за поточний семестр і його результати вносяться у відповідно розроблену 

вхідну форму для введення в загальноуніверситетську інформаційну базу 

даних. В кінці семестру АРСС виводить результуючі середні оцінки знань про 

кожного студента групи та всієї групи в цілому.  

–  «Архівна справа».  Комплекс підвищує продуктивність, ефективність і 

культуру праці співробітників, студентів, аспірантів та викладачів, допомагає 

здійснювати оперативний контроль за збереженням архівних документів, 

пошук інформаційних даних по запиту співробітників архіву. 

– «Практика студентів НТУ». Комплекс призначений для автоматизації 

діяльності керівника практики університету та відповідальних осіб за ведення 

практики. 

З метою підвищення якості освіти на сучасному рівні в діяльність 

університету впроваджені і ефективно функціонують 17 мультимедійних 

факультетських комп'ютерних залів та 14 спеціалізованих науково-дослідних  

та навчальних лабораторій, які дають можливість ефективно застосовувати в 

науково-педагогічному процесі новітні програмні та технічні комплекси, які 

використовуються в різних галузях народного господарства України і за 

кордоном. 

Прикладом створення сучасних спеціалізованих лабораторій в НТУ є 

лабораторія кафедри «Інформаційних систем і технологій» (ауд. 327А), 

«Супутникових систем зв'язку на транспорті» в якій використовується сучасна 

радіоелектронна апаратура (радіо-модеми супутникових і стільникових систем 

зв'язку, контроллери та комп'ютерна мережа, бортові приймачі системи 



NAVSTAR GPS) та спеціалізована лабораторія кафедри «Дорожні машини» 

(ауд. 231), де використовується сучасне програмне забезпечення та електронні 

ресурси мережі Internet. 

У 2018 році на кафедрі Дорожні машини в рамках договору про 

партнерство та співпрацю «Катерпілер» –НТУ було завершено реконструкцію 

та облаштування навчально-наукового центру дорожніх машин (ауд.140). В 

лабораторії є можливість проводити навчальний процес з використанням 

мультимедійних засобів, сучасного програмного забезпечення та електронних 

ресурсів мережі Internet. Основний напрямок роботи Центру – вивчення будови 

сучасних будівельних машин та діагностування їх систем. Для вирішення цих 

задач лабораторію було оснащено сучасними комп’ютерними засобами, на 

який компанія «Катерпілер» встановила спеціальне програмне забезпечення, 

воно буде використовуватись разом з діагностичним обладнанням, яке 

передала у використання компанія «Катерпілер». 

З метою підвищення ефективності роботи кафедри транспортних систем 

та безпеки дорожнього руху з впровадження інформаційних технологій у 

навчальний процес та в рамках реалізації міжнародного проекту  Master in 

SMArt transport and LOGistics for cities / SMALOG, ERASMUS+ PROGRAMME 

(Project Number: 585832-EPP-1-2017-1-IT-EPPKA2-CBHE-JP) на базі кафедри 

створена  лабораторія із сучасним програмно-технічним мультимедійним 

комплексом (ауд.№443).  

З метою підвищення якості та ефективності проведення навчального 

процесу, супроводу програмно-технічних засобів навчально-бібліотечного 

комплексу, студмістечка, спорткомплексу і редакції університету на сучасному 

рівні, у навчально-бібліотечному корпусі створена і обладнана комп'ютерними 

і навчальними засобами філія Міжнародного освітнього центру інформаційних 

технологій. Вона включає в себе два сучасних мультимедійних комп'ютерних 

зали на 25 місць в кожному, обладнаних новітнім програмним забезпеченням, в 

тому числі і технологіями 3D-моделювання, а також плоттерну і ламінаторну. 

Студентам університету надано можливість самостійної роботи, у вільний від 

занять час, включаючи вечірні години. 

Важливим показником якості будь-якого закладу вищої освіти є 

наявність сучасної науково-технічної бібліотеки. Існування такої бібліотеки 

сьогодні неможливо без впровадження в її діяльність інформаційних систем. 

Це дозволяє поширювати випуск наукових та інших видань не тільки в 

друкованій, але і в електронній формі, проведення контекстного пошуку 

безпосередньо за текстом публікацій, інформаційний пошук по рефератах, 

зібраних в одному масиві. Всі ці фактори призвели до активного розвитку, 

впровадженню сучасних комп'ютерних та телекомунікаційних технологій в 

бібліотечну справу, зростанню її ролі, в тому числі і як основного засобу 

пошуку в електронних бібліотеках. 

У діяльність бібліотеки НТУ впроваджена і вдосконалюється 

автоматизована пошукова система, адаптована до університетської 

телекомунікаційної мережі з доступом до Інтернету, оптоволоконної мережі 

УРАН і пан-Європейської мережі GEANT 3. Вона виконує наступні  функції: 

• використання електронного каталогу; 

• каталогізація видань; 



• комплектування бібліотечного фонду; 

• обслуговування читачів (в тому числі і міжбібліотечний абонемент); 

• застосування технологій штрих-кодування для ідентифікації документів і 

читачів; 

• внесення електронних документів в базу даних; 

• забезпечення доступу викладачів і студентів до електронного каталогу і 

баз даних навчально-методичних посібників із захистом авторських прав. 

Сьогодні важливим кроком у майбутнє та з метою підвищення якості 

підготовки спеціалістів у нашому університеті є використання інформаційних 

технологій для проведення відео-конференцій з українськими та зарубіжними 

партнерами, при захисті міжвузівських комплексних дипломних проектів, 

виконання міжнародних проектів за участю широкого кола слухачів та 

фахівців.  

Он-лайн конференції довели свої переваги над стандартними підходами до 

підсумкової атестації випускників, розвитку міжнародного партнерства, дали 

поштовх не тільки до прискореного розвитку матеріально-технічної бази 

університету, а також сприяють обміну досвідом між ЗВО та зарубіжними 

партнерами і розширюють можливості застосування сучасних ІТ-технологій в 

науково-методичній діяльності. 

В університеті активно впроваджуються технології дистанційного 

навчання. Створено Центр заочної та дистанційної освіти. Проведена значна 

робота по наповненню інформаційної бази методичними розробками. На web-

сайті Центру заочного та дистанційного навчання організований доступ до 

інформаційних каталогів та методичного розділу, в якому можна знайти більше 

ніж 350 методичних розробок  

Для забезпечення розвитку самостійної роботи студентів з майже 40 

навчальних дисциплін університету в навчальному процесі активно 

використовуються електронні підручники, дистанційні курси та інші види 

методичного забезпечення нового покоління. 

З метою забезпечення дистанційного навчання студентів, формування 

індивідуальних  завдань  для  студентів,  створення  і  проведення  тестів  для 

контролю  знань,  тощо,  використовується  Web-орієнтована  система 

підтримки  навчального  процесу  Moodle.  Крім  того,  для  перевірки  знань 

студентів,  під  час  поточних  та  модульних  контролів  використовуються 

локальні  програми  тестування  Hyper  Test, EasyQuizzy, ADTester2.88.4, 

MyTest X 10.2.0.3.Для проведення магістерських та наукових досліджень 

використовують наступні  програмні  середовища: MathsoftAppsMathcad-14,  

15, OriginPro2015  (64-bit) SR1  9.2.257, MicrosoftVisualStudio2015 

withIntelFortranCompiler. Для  дослідження  технічних  параметрів  двигунів  

внутрішнього згоряння  і  їхробочих  процесів  у  навчальній  і  науковій  роботі  

студентів, здобувачів  наукового  ступеня,  аспірантів  та  наукових  

співробітників використовується програмне забезпечення USB Oscilloscope 

3.2.5.6, 4.4.2.9, Audi-VWToolv. 2.0.9, MotronicDiagnost1.21, 

DiagnosticToolv1.3.1, власне ПЗ  «ICE  Analysis»  (АС  No  32176),  «Розрахунок  

робочого  циклу  ДВЗ  v. 0.2.2015» (АС No 31962).Для пошукових  робіт  з  

використанням  інтернету  задіяні  наступні програмні середовища: 

GoogleChrome, AdobeReader9, Torrent 2.2, DjVu6.1, STDUViewer1.6.313, 



DjVuLibreDjViev4.10.4, FoxitReader5.5.6.218.Для підготовки студентами, 

аспірантами, науковими співробітниками та  викладачами  наукових  

матеріалів  до  публікацій  використовуються програми:HPImageZone, 

AdobePhotoshopCS, ABBYYFineReader10.0, GoogleTranslate.Для  зберігання  та  

відновлення  даних  використовуються  програми WinRAR-3.8, WinRAR-5.4 

x64, Smart Data Recovery, R.saver.Для  захисту  локальної  мережі  

комп’ютерної  зали  використані програми: Avast AntiVirus, USB 

DiskSecurity5.1.0.15, «Защитник Windows». Використання комп’ютерної 

техніки сприяє більш наочному уявленню студентами  і  аспірантами  процесів,  

які  відбуваються  в  двигунах внутрішнього згоряння, закріпленню 

теоретичних знань, а також підвищує якість виконання розрахункових робіт, 

сприяє більш об’єктивній оцінці рівня знань студентів, підвищує якість 

підготовки здобувачів наукових ступенів. 

Досвід впровадження новітніх інформаційно-телекомунікаційних 

технологій в університеті був продемонстрований на високому сучасному 

науково-методичному, організаційному і технічному рівні в рамках проведених 

міжнародних конференцій, на яких розглядалися результати виконання 

міжнародних проектів TEMPUS: "VETLOG", "UMRU", "WENET", "EcoBRU", 

"CERES", "FCTBUM", Horizon 2020 активну участь в яких бере наш 

університет. За результатами проектів видано методичні посібники для 

розробників дистанційних курсів. 

В рамках виконання плану заходів НКП Horizon 2020 в 2017 році 

постійно проводилися інформаційні, науково-практичні та навчальні семінари з 

використанням сучасних інформаційно-телекомунікаційних засобів. 

Поряд з технічними аспектами інформатизації НТУ важливу роль в цьому 

процесі відіграють інформаційні сайти університету. Вони є не тільки 

джерелами інформації про діяльність установи, а й засобом комунікації та 

інтеграції в світовий інформаційний простір. Тому в НТУ приділяється значна 

увага цьму напрямку, що є одним із заходів Державної програми «Інформаційні 

та комунікаційні технології в освіті і науці». На сьогоднішній день 

впроваджений і розвивається головний сайт університету, в тому числі і сайти 

міжнародних проектів учасником яких є НТУ. 

В майбутньому інформаційну систему університету пропонується 

розвивати та вдосконалювати на базі  існуючих розроблених програмно-

технічних комплексів з активним залученням до цієї діяльності науково-

педагогічних працівників, молодих вчених, студентів та аспірантів. 

Широке і системне впровадження сучасних інформаційних технологій 

створює нові, унікальні можливості для більш активного і ефективного 

розвитку економіки, політики, суспільства і соціальної свідомості студента. 

5) розміщення на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти обов’язкової 

інформації, передбаченої законодавством. 

Таблиця 1. Оприлюднення інформації на офіційному веб-сайті закладу 

вищої освіти 

Назва документа або 

вид інформації 

Нормативний акт, 

який передбачає 

оприлюднення 

документа або 

Посилання на документ або інформацію на 

офіційному веб-сайті закладу вищої освіти 



інформації 

Статут (інші установчі 

документи) 

ч. 3 ст. 79 Закону 

України «Про 

вищу освіту», ч. 2 

ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

http://files.ntu-

web6.ntu.edu.ua/www.ntu.edu.ua/publichna-

inf/statut-ntu.pdf 

Документи закладу 

вищої освіти, якими 

регулюється порядок 

здійснення освітнього 

процесу 

ч. 3 ст. 79 Закону 

України «Про 

вищу освіту» 

http://files.ntu-

web6.ntu.edu.ua/www.ntu.edu.ua/publichna-

inf/polozhennja-osvita.pdf 

 

Інформація про 

структуру та склад 

керівних органів 

ч. 3 ст. 79 Закону 

України «Про 

вищу освіту», ч. 2 

ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

http://www.ntu.edu.ua/universitet/rektorat/ 

http://www.ntu.edu.ua/universitet/vchena-rada/ 

 

Кошторис закладу 

вищої освіти та всі 

зміни до нього 

ч. 4 ст. 79 Закону 

України «Про 

вищу освіту» 

http://www.ntu.edu.ua/wp-

content/uploads/2019/04/koshtoris_2019.pdf 

Звіт про використання 

та надходження коштів 

ч. 4 ст. 79 Закону 

України «Про 

вищу освіту» 

http://www.ntu.edu.ua/wp-

content/uploads/2019/02/balance-18.pdf 

 

Інформацію щодо 

проведення тендерних 

процедур 

ч. 4 ст. 79 Закону 

України «Про 

вищу освіту» 

http://www.ntu.edu.ua/universitet/derzhavni-

zakupivli/ 

Штатний розпис ч. 4 ст. 79 Закону 

України «Про 

вищу освіту» 

http://www.ntu.edu.ua/wp-

content/uploads/2019/04/zvedena_1.01.19.pdf 

Ліцензія на 

провадження освітньої 

діяльності 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

http://www.ntu.edu.ua/wp-

content/uploads/pdf/publichna-inf/license.pdf 

 

Сертифікати про 

акредитацію освітніх 

програм, сертифікат 

про інституційну 

акредитацію (за 

наявності) 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

http://www.ntu.edu.ua/universitet/sertifikati-pro-

akreditaciyu/ 

 

Освітні програми, що 

реалізуються в закладі 

освіти, та перелік 

освітніх компонентів, 

що передбачені 

відповідною освітньою 

програмою 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту», п. 2 наказу 

МОН України від 

30 жовтня 2017 р. 

№ 1432, 

зареєстрованого у 

Міністерстві 

http://www.ntu.edu.ua/osvitni-programi/ 

 

http://files.ntu-web6.ntu.edu.ua/www.ntu.edu.ua/publichna-inf/statut-ntu.pdf
http://files.ntu-web6.ntu.edu.ua/www.ntu.edu.ua/publichna-inf/statut-ntu.pdf
http://files.ntu-web6.ntu.edu.ua/www.ntu.edu.ua/publichna-inf/statut-ntu.pdf
http://files.ntu-web6.ntu.edu.ua/www.ntu.edu.ua/publichna-inf/polozhennja-osvita.pdf
http://files.ntu-web6.ntu.edu.ua/www.ntu.edu.ua/publichna-inf/polozhennja-osvita.pdf
http://files.ntu-web6.ntu.edu.ua/www.ntu.edu.ua/publichna-inf/polozhennja-osvita.pdf
http://www.ntu.edu.ua/universitet/rektorat/
http://www.ntu.edu.ua/universitet/vchena-rada/
http://www.ntu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/04/koshtoris_2019.pdf
http://www.ntu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/04/koshtoris_2019.pdf
http://www.ntu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/02/balance-18.pdf
http://www.ntu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/02/balance-18.pdf
http://www.ntu.edu.ua/universitet/derzhavni-zakupivli/
http://www.ntu.edu.ua/universitet/derzhavni-zakupivli/
http://www.ntu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/04/zvedena_1.01.19.pdf
http://www.ntu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/04/zvedena_1.01.19.pdf
http://www.ntu.edu.ua/wp-content/uploads/pdf/publichna-inf/license.pdf
http://www.ntu.edu.ua/wp-content/uploads/pdf/publichna-inf/license.pdf
http://www.ntu.edu.ua/universitet/sertifikati-pro-akreditaciyu/
http://www.ntu.edu.ua/universitet/sertifikati-pro-akreditaciyu/
http://www.ntu.edu.ua/osvitni-programi/


юстиції України 21 

листопада 2017 р. 

за № 1423/31291. 

Ліцензований обсяг та 

фактична кількість 

осіб, які навчаються у 

закладі освіти 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

http://www.ntu.edu.ua/universitet/litsenzovani-

obsyagi-ta-kilkist-studentiv/ 

Мова (мови) 

освітнього процесу 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

http://files.ntu-

web6.ntu.edu.ua/www.ntu.edu.ua/publichna-

inf/statut-ntu.pdf 

Наявність вакантних 

посад, порядок і умови 

проведення конкурсу 

на їх заміщення (у разі 

його проведення) 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

http://files.ntu-

web6.ntu.edu.ua/www.ntu.edu.ua/publichna-

inf/polozhennja-konkyrs.pdf 

http://www.ntu.edu.ua/wp-

content/uploads/pdf/publichna-inf/vakantni-

posadu.pdf 

 

Матеріально-технічне 

забезпечення закладу 

освіти (згідно з 

ліцензійними умовами) 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

http://www.ntu.edu.ua/akreditatsiya/ 

Напрями наукової 

та/або мистецької 

діяльності (для 

закладів вищої освіти) 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

http://new.ntu.edu.ua/pidrozdili/centri/ndi-

problem-transportu-i-budivelnix-texnologij/ 

http://www.ntu.edu.ua/nauka/naukovi-rozrobki/ 

http://www.ntu.edu.ua/mizhnarodni-naukovi-

proekti/ 

http://www.ntu.edu.ua/nauka/naukovi-vidannya/ 

Наявність гуртожитків 

та вільних місць у них, 

розмір плати за 

проживання 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

http://www.ntu.edu.ua/studentam/studmistechko/ 

Результати 

моніторингу якості 

освіти 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

http://statistics.ntu.edu.ua/ 

Річний звіт про 

діяльність закладу 

освіти 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

http://www.ntu.edu.ua/wp-

content/uploads/2019/01/zvit-rektora-18.pdf 

Правила прийому до 

закладу освіти у 

відповідному році 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

http://www.ntu.edu.ua/vstupnikam/pravila-

prijomu-universitetu/ 

 

Умови доступності 

закладу освіти для 

навчання осіб з 

особливими освітніми 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

http://www.ntu.edu.ua/wp-

content/uploads/2018/11/poriadok-suprovodu-

osib.pdf 

 

http://www.ntu.edu.ua/universitet/litsenzovani-obsyagi-ta-kilkist-studentiv/
http://www.ntu.edu.ua/universitet/litsenzovani-obsyagi-ta-kilkist-studentiv/
http://files.ntu-web6.ntu.edu.ua/www.ntu.edu.ua/publichna-inf/statut-ntu.pdf
http://files.ntu-web6.ntu.edu.ua/www.ntu.edu.ua/publichna-inf/statut-ntu.pdf
http://files.ntu-web6.ntu.edu.ua/www.ntu.edu.ua/publichna-inf/statut-ntu.pdf
http://files.ntu-web6.ntu.edu.ua/www.ntu.edu.ua/publichna-inf/polozhennja-konkyrs.pdf
http://files.ntu-web6.ntu.edu.ua/www.ntu.edu.ua/publichna-inf/polozhennja-konkyrs.pdf
http://files.ntu-web6.ntu.edu.ua/www.ntu.edu.ua/publichna-inf/polozhennja-konkyrs.pdf
http://www.ntu.edu.ua/wp-content/uploads/pdf/publichna-inf/vakantni-posadu.pdf
http://www.ntu.edu.ua/wp-content/uploads/pdf/publichna-inf/vakantni-posadu.pdf
http://www.ntu.edu.ua/wp-content/uploads/pdf/publichna-inf/vakantni-posadu.pdf
http://www.ntu.edu.ua/akreditatsiya/
http://new.ntu.edu.ua/pidrozdili/centri/ndi-problem-transportu-i-budivelnix-texnologij/
http://new.ntu.edu.ua/pidrozdili/centri/ndi-problem-transportu-i-budivelnix-texnologij/
http://www.ntu.edu.ua/nauka/naukovi-rozrobki/
http://www.ntu.edu.ua/mizhnarodni-naukovi-proekti/
http://www.ntu.edu.ua/mizhnarodni-naukovi-proekti/
http://www.ntu.edu.ua/nauka/naukovi-vidannya/
http://www.ntu.edu.ua/studentam/studmistechko/
http://statistics.ntu.edu.ua/
http://www.ntu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/01/zvit-rektora-18.pdf
http://www.ntu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/01/zvit-rektora-18.pdf
http://www.ntu.edu.ua/vstupnikam/pravila-prijomu-universitetu/
http://www.ntu.edu.ua/vstupnikam/pravila-prijomu-universitetu/
http://www.ntu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/11/poriadok-suprovodu-osib.pdf
http://www.ntu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/11/poriadok-suprovodu-osib.pdf
http://www.ntu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/11/poriadok-suprovodu-osib.pdf


потребами 

Розмір плати за 

навчання, підготовку, 

перепідготовку, 

підвищення 

кваліфікації здобувачів 

освіти 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

http://www.ntu.edu.ua/vstupnikam/vartist-

navchannya/ 

 

Перелік додаткових 

освітніх та інших 

послуг, їх вартість, 

порядок надання та 

оплати 

ч. 2 ст. 30 Закону 

України «Про 

освіту» 

http://www.ntu.edu.ua/wp-

content/uploads/2017/12/Polozhennya-platni-

poslugi.pdf 

 

ІІ. Звіт про значення показників порівняльних критеріїв надання та 

підтвердження статусу національного закладу вищої освіти 

Усі кількісні показники у розділі ІІ обраховуються з точністю до сотих. 

Для цілей розрахунку наведених показників ураховуються також 

відповідні показники у відокремлених структурних підрозділах закладу вищої 

освіти. 

Таблиця 2. Здобувачі вищої освіти 

 
Ступінь 

(ОКР) 

 
Код та 

спеціальність 

Кількіст

ь 

Проходил

и 

стажуванн 

я в 

іноземних 

ЗВО 

Здобул 

и 

призові 

місця 

 

Іноземних 

громадян 

Громадян 

з країн 

членів 

ОЕСР 

Бакалавр 6.010104 

професійна освіта 

(транспорт) 

8     

Бакалавр 6.020105 

документознавств 

о та інформаційна 

діяльність 

22     

Бакалавр 6.020207 дизайн 18 1 1   

Бакалавр 6.020303 
філологія 

51 1 2   

Бакалавр 6.030401 
правознавство 

67  2   

Бакалавр 6.030503 

міжнародна 

економіка 

18 1 5   

Бакалавр 6.030504 

економіка 
підприємства 

57     

Бакалавр 6.030508 фінанси 
і кредит 

36  1   

Бакалавр 6.030509 облік і 
аудит 

24  1   

Бакалавр 6.030601 
менеджмент 

128  2   

http://www.ntu.edu.ua/vstupnikam/vartist-navchannya/
http://www.ntu.edu.ua/vstupnikam/vartist-navchannya/
http://www.ntu.edu.ua/wp-content/uploads/2017/12/Polozhennya-platni-poslugi.pdf
http://www.ntu.edu.ua/wp-content/uploads/2017/12/Polozhennya-platni-poslugi.pdf
http://www.ntu.edu.ua/wp-content/uploads/2017/12/Polozhennya-platni-poslugi.pdf


Бакалавр 6.040106 

екологія, охорона 

навколишнього 

середовища та 

збалансоване 

природокористув 

ання 

14  1   

Бакалавр 6.050101 

комп’ютерні 

науки 

25     

Бакалавр 6.050504 
зварювання 

11  1   

Бакалавр 6.050503 

машинобудуванн 

я 

37  1   

Бакалавр 6.060101 
будівництво 

60  1   

Бакалавр 6.070101 
Транспортні 
технології 

141 3 1   

Бакалавр 6.070106 

автомобільний 

транспорт 

48     

Бакалавр 6.080101 геодезія, 

картографія та 
землеустрій 

30  3   

Бакалавр 6.140103 туризм 43 3    

Бакалавр 015 Професійна 

освіта 

(Транспорт) 

25     

Бакалавр 022 Дизайн 48     

Бакалавр 029 

Інформаційна, 

бібліотечна та 
архівна справа 

27     

Бакалавр 035 Філологія 213 2 1   

Бакалавр 051 Економіка 210     

Бакалавр 071 Облік і 
оподаткування 

75     

Бакалавр 072 Фінанси, 

банківська справа 

та страхування 

98     

Бакалавр 073 Менеджмент 425 3    

Бакалавр 081 Право 283  3   

Бакалавр 101 Екологія 60     

Бакалавр 121 Інженерія 

програмного 
забезпечення 

138     

Бакалавр 122 Комп'ютерні 

науки та 

інформаційні 

технології 

169     



Бакалавр 131 Прикладна 
механіка 

48     

Бакалавр 132 

Матеріалознавств 

о 

8     

Бакалавр 133 Галузеве 

машинобудуванн 
я 

143     

Бакалавр 142 Енергетичне 

машинобудуванн 

я 

43     

Бакалавр 152 Метрологія та 

інформаційно- 

вимірювальна 
техніка 

7     

Бакалавр 192 Будівництво 

та цивільна 
інженерія 

176  2   



Бакалавр 193 Геодезія та 
землеустрій 

104     

Бакалавр 274 

Автомобільний 

транспорт 

362  1   

Бакалавр 275 Транспортні 

технології (на 

автомобільному 
транспорті) 

517  5   

Бакалавр 076 

Підприємництво, 

торгівля та 

біржова 
діяльність 

33     

Бакалавр 124 Системний 
аналіз 

2     

Бакалавр 183 Технології 

захисту 

навколишнього 
середовища 

10     

Бакалавр 242 Туризм 235 9 2   

Бакалавр 194 Гідротехнічне 

будівництво, 

водна інженерія 

та водні 
технології 

14     

Магістр 015 Професійна 

освіта 
(Транспорт) 

11     

Магістр 022 Дизайн 9     

Магістр 051 Економіка 78     

Магістр 073 Менеджмент 231 1 2   

Магістр 192 Будівництво 
та цивільна 

інженерія 

154  3   

Магістр 193 Геодезія та 
землеустрій 

42     

Магістр 071 Облік і 
оподаткування 

23     

Магістр 072 Фінанси, 

банківська справа 

та страхування 

36  1   

Магістр 076 

Підприємство, 

торгівля та 

біржова 
діяльність 

18     

Магістр 081 Право 64     

Магістр 101 Екологія 36 1 1   
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Магістр 122 Комп'ютерні 
науки 

76     

Магістр 131 Прикладна 
механіка 

35     

Магістр 133 Галузеве 

машинобудуванн 
я 

66     

Магістр 142 Енергетичне 

машинобудуванн 
я 

27     

Магістр 242 Туризм 35 10 1   

Магістр 274 

Автомобільний 

транспорт 

143  2   

Магістр 275 Транспортні 

технології (на 

автомобільному 
транспорті) 

221  1   

Доктор 
філософії 

051 Економіка 
26  

   

Доктор 
філософії 

073 

Менеджмент 10  
   

Доктор 
філософії 

122 Комп'ютерні 

науки 
16  

   

Доктор 
філософії 

131 Прикладна 
механіка 5  

   

Доктор 
філософії 

133 Галузеве 

машинобудування 2  
   

Доктор 
філософії 

142 Енергетичне 

машинобудування 5  
   

Доктор 
філософії 

192 Будівництво 

та цивільна 
інженерія 

18  

   

Доктор 
філософії 

274 
Автомобільний 

транспорт 
26  

   

Доктор 
філософії 

275 Транспортні 

технології (на 

автомобільному 

транспорті) 

41  

   

Доктор 
наук 

274 
Автомобільний 

транспорт 
1  

   

Доктор 
наук 

275 Транспортні 

технології (на 

автомобільному 

транспорті) 

1  

   

Разом: П1 П2 П3 П4 П5 
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Таблиця 3. Наукові, науково-педагогічні працівники 

Факультет 

(Інститут) 

Кафедра, відділ, 

тощо 

Кіль-

кість 

Проходи-

ли 

стажуван-

ня в 

іноземних 

ЗВО 

Здійснюва-

ли наукове 

керівни-

цтво 

(консульту

-вання) не 

менше 

п’ятьох 

здобувачів 

наукових 

ступенів, 

які 

захистили-

ся в 

Україні 

Науково-

педагогічні 

працівник, 

науковий 

ступінь 

та/або 

вчене 

звання 

Науково-

педагогіч-

ні 

працівни-

ки, 

доктори 

наук 

та/або 

професо-

ри 

Автоме-

ханічний 

факультет 

Кафедра автомобілів 10  1 8 1 

 Кафедра двигунів і 

теплотехніки 

12  1 8 4 

 Кафедра технічної 

експлуатації 

автомобілів та 

автосервісу 

24  1 13 2 

 Кафедра 

виробництва, 

ремонту та 

матеріалознавства 

22  2 10 4 

 Кафедра дорожніх 

машин 

12  1 6 3 

 Кафедра 

комп’ютерної, 

інженерної графіки 

та дизайну 

14  - 1 2 

 Кафедра екології та 

безпеки 

життєдіяльності 

15  1 6 2 

Факультет 

транспортно 

будівництва 

Кафедра 

проектування 

доріг,геодезії та 

землеустрою 

19   12 2 

 Кафедра 

транспортного 

будівництва та 

24  2 18 4 
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управління майном 

 Кафедра мостів і 

тунелів 

14  1 11 2 

 

 Кафедра аеропортів 9   3 3 

 Кафедра теоретичної 

та прикладної 

механіки 

8   6 1 

 Кафедра дорожньо-

будівельних 

матеріалів та хімії 

14  1 4 3 

 Кафедра опору 

матеріалів та 

машинознавства 

8   5 1 

Факультет 

менеджмент, 

логістики та 

туризму 

Кафедра фінансів, 

обліку та аудиту  

20 2 1 10 3 

 Кафедра 

менеджменту 

34  2 19 3 

 Кафедра туризму 13 1  6 3 

 Кафедра іноземних 

мов 

20 1  3 1 

 

 Кафедра 

транспортного права 

та логістики 

26 1  15 2 

 Кафедра фізичного 

виховання та спорту 

12   1 1 

Факультет 

економіки та 

права 

Кафедра економіки 38 4 1 16 5 

 Кафедра 

конституційного та 

адміністративного 

права 

13  1 7 1 

 Кафедра іноземної 

філології та 

перекладу 

15 3  10 0 

 Кафедра теорії та 

історії держави і 

права 

13  6 6 

 

1 

 Кафедра філософії та 

педагогіки 

13 2 1 9 2 
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Факультет 

транспорт-них 

та 

інформацій-

них 

технологій 

Кафедра 

транспортних 

технологій 

13   3 1 

 

 

 Кафедра 

міжнародних 

перевезень та 

митного контролю 

20 1 1 13 1 

 

 

 Кафедра 

транспортних систем 

та безпеки 

дорожнього руху 

25  3 10 2 

 Кафедра 

інформаційних 

систем і технологій 

17  1 8 4 

 Кафедра 

інформаційно-

аналітичної 

діяльності та 

інформаційної 

безпеки 

25   12 3 

 Кафедра вищої 

математики 

16  1 12 2 

Науково-

дослідний 

інститут 

проблем 

транспорту і 

будівельних 

технологій 

 10   2 0 

Центр 

підвищення 

кваліфікації, 

перепідготов-

ки, 

удосконален-

ня керівних 

працівників і 

спеціалістів 

 2   0 0 

Разом: 550 15 29 273 69 
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Таблиця 4. Наукометричні показники  

Факультет 

(Інститут) 

Кафедра, відділ 

тощо 

Прізвище, ім’я, 

по батькові 

наукового, 

науково-

педагогічного 

працівника 

ID Scopus  

(за наявності) 

Інд

екс 

Гір

ша 

Sco

pus 

ID 

Web of 

Scienc

e 

Індекс 

Гірша 

Web of 

Scienc

e 

Автомеханічний 

факультет 

Кафедра 

виробництва, 

ремонту та 

матеріалознавст

ва 

Дмитриченко 

Микола 

Федорович 

6602614612 

7801566341 

2 

2 

 1 

Міланенко 

Олександр 

Анатолійович 

6507828704 1   

Савчук Анатолій 

Миколайович 

57189524255 1   

Кафедра 

технічної 

експлуатації 

автомобілів та 

автосервіс 

Павловський 

Максим 

Вікторович 

57191620733 1   

Кафедра 

автомобілів 

Сахно 

Володимир 

Прохорович 

7003877014 

57197033796 

57191842698 

2 

1 

1 

 1 

Поляков Віктор 

Михайлович 

   1 

Кафедра 

екології та 

безпеки 

життєдіяльності 

Матейчик 

Василь Петрович 

57190296913 4   

Лук’янова 

Віталіна 

Віталіївна 

12644924900 

6508222409 

1 

1 

 1 

Вайганг Ганна 

Олександрівна 

   3 

Барабаш Олена 

Василівна 

   2 

Кафедра 

двигунів і 

теплотехніки 

Гутаревич Юрій 

Феодосійович 

57190307135 

 

3   

Цюман Микола 

Павлович 

57194636055 2   
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Кафедра 

комп’ютерної, 

інженерної 

графіки та 

дизайну 

Дубовенко  

Юрій Іванович 

56369619900 1   

Кузьмінць 

Микола 

Петрович 

57201912152 

57200161537 

1 

1 

  

Сівко 

Володимир 

Йосипович 

57195419893 1   

Факультет 

економіки та 

права 

Кафедра 

економіки 

Клименко Ірина 

Станіславівна 
57197995458 2 

 1 

Федорук О.В. 57202056971 1   

Факультет 

менеджменту, 

логістики та 

туризму 

Кафедра 

фінансів, обліку 

і аудиту 

Базилюк 

Антоніна 

Василівна 

36069163500 1 

  

Кафедра 

менеджменту 

Бакуліч Олена 

Олександрівна 
35298467300 2 

 1 

Факультет 

транспортних та 

інформаційних 

технологій 

 

Кафедра 

електроніки та 

обчислювальної 

техніки 

Данчук Віктор 

Дмитрович 

6603477537 

57006575600 

5 

1 

 6 

Аль-Амморі Алі 57193071217 1   

Кравчук 

Анатолій 

Пилипович 

7005079584 5  3 

Клочан Арсен 

Євгенійович 
57188698450 1   

Дегтярьова 

Анастасія 

Олегівна 

57193060440 1   

Кафедра 

інформаційних 

систем і 

технологій 

Гавриленко 

Валерій 

Володимирович 

7102243160 2 
 1 

 

Баранов Георгій 

Леонідович 

 

7006930979 

 

1 

  

Безверхий 

Олександр 

Ігорович 

6603638908 

14067133500 

4 

1 

 4 

Тітова Наталія 

Володимирівна 
57191724857 1 

 1 
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Сисак Катерина 

Ярославівна 
57189243817 1 

  

Кафедра 

міжнародних 

перевезень та 

митного 

контролю 

Аль-Амморі 

Хасан Алійович 
57202192407 1 

  

Прокудін 

Георгій 

Семенович 

57192820569 1 

  

Чупайленко 

Олексій 

Андрійович 

57192821157 1 

  

Кафедра фізики Гололобов Юрій 

Павлович 7005751472 4 

 5 

Ісаєнко Галина  

Леонідівна 
25229068800 2 

 2 

Іщенко Руслан 

Миколайович 
24774554000, 

6506826645 

1 

1 

 1 

Малиш Микола  

Іванович 
7801570471 1 

  

Кафедра вищої 

математики 

Гуляєв Валерій 

Іванович 

7801667537, 

6602094788, 

7004405256 

2 

8 

9 

 9 

Андрусенко 

Олена 

Миколаївна 

41461028600 

56403058700 

2 

1 

 4 

Ващіліна Олена 

Валеріївна 
24484866100 

6603002366 

2 

2 

 2 

Глушакова 

Ольга 

Володимиріна 
35264244500 3 

 3 

Горбунович 

Ірина 

Валентинівна 
15118990700 5 

 4 

Заєць Юлія 

Олександрівна 
41961709600 

57195441568 

1 

1 

  

Левківська 

Людмила 

Володимирівна 
22955459600 3 
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Мейш Юлія 

Анатоліївна 6507114971 

57190157274 

2 

3 

 2 

2 

Соловйов Ігор 

Леонідович 7005876195 7 

 3 

Худолій Сергій 

Миколайович 8550686900 6 

 4 

Шевчук 

Людмила 

Володимирівна 
55904879500 2 

 2 

Шлюнь Наталія 

Володимирівна 56028745300 2 

 3 

Факультет 

транспортного 

будівництва 

Кафедра 

транспортного 

будівництва та 

управління 

майном 

Загорняк О.В. 
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Nykolaichuk, Y. 2017 2017 14th International 
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Application of CAD Systems in 
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8. Formation of carbon films as the subgate 
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Substrates Novosyadlyj, S. Dzundza, B. Gryga, 
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European Journal of Enterprise Technologies 
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structure of cosine transform Gryga, V. Kolosov, 
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Engineering, Telecommunications and Computer 
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Conference on TCSET 2016 7452100, с. 506-509 
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Таблиця 6. Наукові журнали та об’єкти інтелектуальної власності 

Кількість наукових 

журналів, які входять з 

ненульовим коефіцієнтом 

впливовості до 

наукометричних баз 

 

П17 0 

Кількість спеціальностей П18 

Загальна кількість – 9: 

051 Економіка  

073 Менеджмент  

122 Комп’ютерні науки  

131 Прикладна механіка  

133 Галузеве машинобудування  

142 Енергетичне машинобудування  

192 Будівництво та цивільна інженерія  

274 Автомобільний транспорт  

275 Транспортні технології (на автомобільному 

транспорті) 

Кількість об’єктів права 

інтелектуальної власності, 

що зареєстровані закладом 

вищої освіти та/або 

зареєстровані (створені) його 

науково-педагогічними та 

науковими працівниками 

П19 

Загальна кількість об’єктів 59, з них: 

- 2 патенти на винахід: 

1) Пат. 114779 Україна, МПК (2017.01) Е02F 

3/00, Е02F 3/26 (2006.01), Е02F 3/18 (2006.01), 

Е02F 5/18 (2006.01). Універсальна землерийна 

машина / Дмитриченко М.Ф., Дем’янюк В.А., 

Мусійко В.Д., Білякович М.О., Коваль А.Б., 

Лазарук Ю.В., Тесленко І.О. (Україна); заявник та 

патентовласник Національний транспортний у-т. - 

№ а 2016 09428; заявл. 12.09.2016; опубл. 

25.07.2017, Бюл. № 14 - 5 с.; 

2) Пат. 114871 Україна, МПК F02М 31/02 

(2006.01), F02В 69/02 (2006.01), F02D 19/06 

(2006.01).Система живлення багатопаливного 

двигуна / Говорун А.Г., Бугрик О.В., Павловський 

М.В., Краснокутська З.І., Подпіснов В.С. 

(Україна); заявник та патентовласник 

Національний транспортний у-т. - № а 2016 08271; 

заявл. 27.07.2016; опубл. 10.08.2017, Бюл. № 15 - 3 
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с. 

- 10 патентів на корисну модель: 

1) Пат. 116210 Україна, МПК (2017.01) 

Е21В 7/06 (2006.01), Е21В 19/00. Спосіб 

спряження криволінійних секцій траєкторій 

похило-скерованих свердловин, що мінімізує сили 

руху колони / Гуляєв В.І., Глазунов С.М., 

Андрусенко О.М. (Україна); заявник та 

патентовласник Національний транспортний у-т. - 

№ u 2016 12143; заявл. 30.11.2016; опубл. 

10.05.2017, Бюл. № 9. - 14 с.; 

2) Пат. 116211 Україна, МПК F01Р 3/22 

(2006.01). Система регулювання оптимальної 

температури каталітичного нейтралізатора 

відпрацьованих газів, свіжого заряду, палива, 

оливи та охолоджуючої рідини двигуна 

внутрішнього згоряння з тепловим акумулятором з 

фазовим переходом і утилізацією теплоти / Корпач 

А.О., Цюман М.П., Краснокутська З.І., Корпач 

О.А. (Україна); заявник та патентовласник 

Національний транспортний у-т. - № u 2016 12145 

заявл. 30.11.2016; опубл. 10.05.2017, Бюл. № 9. - 10 

с.; 

3) Пат. 116383 Україна, МПК (2017.01) 

F02К 7/00. Реактивно-роторний двигун 

внутрішнього згоряння / Єдігорян Ф.С., Гуменчук 

М.І. (Україна); заявник та патентовласник 

Національний транспортний у-т. - № а 2016 11749 

заявл. 21.11.2016; опубл. 25.05.2017, Бюл. № 10. - 3 

с.; 

4) Пат. 117851 Україна, МПК F02D 

1/04.Система живлення двигуна внутрішнього 

згоряння з іскровим запалюванням / Говорун А.Г., 

Клименко О.А., Краснокутська З.І., Колобов К.С., 

Шиманський С.І. (Україна); заявник та 

патентовласник Національний транспортний у-т. - 

№ u 2017 00917 заявл. 01.02.2017; опубл. 

10.07.2017, Бюл. № 13. - 4 с.; 

5) Пат. 118015 Україна, МПК F02D 

13/06(2006.01), F02D 17/02 (2006.01), F01L 13/08 

(2006.01), Е02F 5/18 (2006.01). Спосіб роботи 

багатоциліндрового двигуна з відключенням групи 
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циліндрів зі зміною системи газорозподілу / 

Гутаревич Ю.Ф., Сирота В.І., Сирота О.В. 

(Україна); заявник та патентовласник 

Національний транспортний у-т. - № а 2016 04372; 

заявл. 21.04.2016; опубл. 25.07.2017, Бюл. № 14 - 2 

с.; 

6) Пат. 118017 Україна, МПК (2017.01) 

C21D 8/00. Спосіб оброблення аустенітних сталей / 

Посвятенко Е.К., Аксьом П.А. (Україна); заявник 

та патентовласник Національний транспортний у-

т. - № а 2016 08413; заявл. 01.08.2016; опубл. 

25.07.2017, Бюл. № 14 - 2 с.; 

7) Пат. 118497 Україна, МПК Е01D 15/14. 

Спосіб армування льодової переправи 

базальтовими рулонними матеріалами / Гамеляк 

І.П., Коваль Т.І. (Україна); заявник та 

патентовласник Національний транспортний у-т. - 

№ u 2017 02125; заявл. 06.03.2017; опубл. 

10.08.2017, Бюл. № 15. - 6 с.; 

8) Пат. 118498 Україна, МПК (2017.01) 

F16F 13/00. Пристрій для створення тарованого 

зусилля / Сахно В.П., Поляков В.М., Олексієнко 

О.С., Разбойніков О.О., Новицький М.А. (Україна); 

заявник та патентовласник Національний 

транспортний у-т. - u 2017 02128; заявл. 

06.03.2017; опубл. 10.08.2017, Бюл. № 15. - 3 с.; 

9) Пат. 118499 Україна, МПК (2017.01) 

G01S 17/00, G01S 17/06 (2006.01). 

Поляриметричний спосіб визначення напрямку на 

джерело поляризованого оптичного випромінення 

/ Ключан А.Є., Аль-Амморі Алі, Тронько В.Г., 

Васільєв Д.П., Касяненко А.О. (Україна); заявник 

та патентовласник Національний транспортний у-

т. - № u 2017 02129; заявл. 06.03.2017; опубл. 

10.08.2017, Бюл. № 15. - 4 с.; 

10) Пат. 119034 Україна, МПК Е01D 101/26 

(2006.01), Е01D 101/20 (2006.01), Е01D 19/00 

Базальтобетонна плита проїзної частини моста /  

Коваль Т.І.,Коваль М.П. (Україна); заявник та 

патентовласник Національний транспортний у-т. - 

№ u 2017 02126; заявл. 06.03.2017; опубл. 

11.09.2017, Бюл. № 17. - 2 с. 



122 
 

- 15 Свідоцтв щодо реєстрації авторського права на 

службові твори: 

1) Навчальний посібник «Двигуни 

автомобільні (основні терміни та визначення з 

відповідниками англійською та російською 

мовами)», автори: Гутаревич Ю.Ф., Мержиєвська 

Л.П., Дмитренко В.І., Лісовал А.А., Корпач А.О.; 

Договір № 2 від 02.02.2017 про розподіл майнових 

прав на службовий твір. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 71968 від 13.02.2017. 

Свідоцтво № 71342 від 10.04.2017; 

2) Науковий твір «Програма вибору 

параметрів робочих органів спеціальних 

землерийних машин безперервної дії, реалізована в 

середовищі MATHCAD»; автори: Мусійко В.Д., 

Високович Є.В., Макій Ю.А., Коваль А.Б., Корпач 

А.О. Договір № 7 від 25.09.2017 про розподіл 

майнових прав на службовий твір. Рішення про 

реєстрацію авторського права на твір № 75860 від 

04.10.2017. Свідоцтво № 75138 від 01.12.2017; 

3) Науковий твір «Методика створення 

спеціальних землерийних машин безперервної дії 

методом математичного моделювання», автори: 

Мусійко В.Д., Високович Є.В., Макій Ю.А., 

Коваль А.Б., Корпач А.О. Договір №6 від 

25.09.2017 про розподіл майнових прав на 

службовий твір. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 75861 від 04.10.2017. 

Свідоцтво № 75139 від 01.12.2017; 

4) Літературний письмовий твір наукового 

характеру «Методичні вказівки до виконання 

самостійної роботи з дисципліни «Теоретична 

механіка» розділ «Статика» для студентів денної 

форми навчання галузі знань 19 «Архітектура та 

будівництво», спеціальності 192 «Будівництво та 

цивільна інженерія»; автори: Рожок Л.С., Крук 

Л.А. Договір № 27 від 02.11.2016 про розподіл 

майнових прав на службовий твір  від 02.11.2016. 

Рішення про реєстрацію авторського права на твір 

№ 70902 від 09.12.2016. Свідоцтво № 70303 від 

07.02.2017; 

5) Літературний письмовий твір наукового 

характеру «Розробка та поширення концепції 
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сприяння інтеграції науки, освіти та інновацій в 

Національному транспортному університеті, м. 

Київ», автори: Дмитриченко М.Ф., Дмитрієв М.М., 

Гутаревич Ю.Ф., Матейчик В.П., Рутковська І.А., 

Корпач А.О., Карев С.В. Договір №10 від 

18.10.2017 про розподіл майнових прав на 

службовий твір. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 76133 від 20.10.2017. 

Свідоцтво № 75420 від 19.12.2017; 

6) Літературний письмовий твір 

практичного характеру «Проект Технічних умов. 

«Тролейбус капітально відремонтований та 

переобладнаний», автор - Будниченко В.Б. Договір 

№ 3 від 21.03.2017 про розподіл майнових прав на 

службовий твір. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 73000 від 04.04.2017. 

Свідоцтво № 72379 від 22.06.2017; 

7) Літературний письмовий твір 

практичного характеру «Проект Технічних умов. 

Трамвай капітально відремонтований та 

переобладнаний», автор - Будниченко В.Б. Договір 

№4 від 21.03.2017 про розподіл майнових прав на 

службовий твір. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 73451 від 26.04.2017. 

Свідоцтво № 72845 від 13.07.2017; 

8) Літературний письмовий твір 

практичного характеру «Проект Технічних умов. 

Автобус типу ЛАЗ капітально відремонтований» 

автори: Будниченко В.Б., Подпіснов В.С. Договір 

№9 від 21.09.2017 про розподіл майнових прав на 

службовий твір. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 73451 від 09.10.2017; 

9) Літературний письмовий твір 

практичного характеру «Особлива частина 

кримінального права України у схемах та 

коментарях», автори: Щербатюк Н.В., Хрімлі І.О., 

Лущай Ю.В.; Договір №12 від 20.10.2017 про 

розподіл майнових прав на службовий твір. 

Рішення про реєстрацію авторського права на твір 

№ 76298 від 30.10.2017. Свідоцтво № 75543 від 

26.12.2017; 

10) Літературний письмовий твір 

практичного характеру «Проект Технічне завдання 
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на розроблення та виготовлення тролейбуса» 

автори: Будниченко В.Б., Подпіснов В.С. Договір 

№15 від 01.11.2017 про розподіл майнових прав на 

службовий твір. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 73451 від 08.12.2017; 

11) Літературний письмовий твір 

навчального характеру «Управління ланцюгами 

постачань: логістичний аспект»; автори: Воркут 

Т.А., Білоног О.Є., Дмитриченко А.М., 

Третиниченко Ю.О.; Договір № 8 від 29.09.2017 

про розподіл майнових прав на службовий твір. 

Рішення про реєстрацію авторського права на твір 

№ 75859 від 04.10.2017. Свідоцтво № 75137 від 

01.12.2017; 

12) Літературний письмовий твір науково-

освітнього характеру Методичні вказівки до 

виконання курсової роботи з дисципліни «Опір 

матеріалів» для студентів фахового спрямування 

«Автомобілі та автомобільне господарство»; 

автори: Рубан М.М., Дідиченко І.М., Федоренко 

Л.І. Договір № 28 від 14 11.2016 про розподіл 

майнових прав на службовий . Рішення про 

реєстрацію авторського права на твір № 70659 від 

30.11.2016 Свідоцтво №70129 від 30.01.2017; 

13) Літературний письмовий твір науково-

освітнього характеру Методичні вказівки та 

завдання для виконання розрахунково-графічних 

робіт з дисципліни «Будівельна механіка». 

Розрахунок статично невизначуваних рам методом 

переміщень для студентів напрямку підготовки 

6,060101 «Будівництво» денної форми навчання. 

Автори: Марченко Н.Г., Кондрюкова І.О.; Договір 

№ 1 про розподіл майнових прав на службовий 

твір від 14.01.2017. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 71969 від 13.02.2017. 

Свідоцтво № 71343 від 10.04.2017; 

14) Літературний письмовий твір науково-

технічного характеру «Стандарт організації 

України. Дорожньо-будівельні матеріали. 

Визначення розрахунків модулів пружності. СОУ 

45.2-00018112-059. Проект», автори: Мозговий 

В.В., Онищенко А.М., Баран С.А., Куцман О.М., 

Лаптєва Н.С., Чиженко Н.П., Гудіменко к.В. 
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Договір №5 від 24.04.2017 про розподіл майнових 

прав на службовий твір. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 73703 від 16.05.2017. 

Свідоцтво №73075 від 25.07.2017; 

15) Стаття «Про стан та перспективи 

наукових досліджень в Національному 

транспортному університету», автори: 

Дмитриченко М.Ф., Дмитрієв М.М., Гутаревич 

Ю.Ф., Корпач А.О., Шпиг А.Ю. Договір №11 від 

18.10.2017 про розподіл майнових прав на 

службовий твір. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 76299 від 30.10.2017. 

Свідоцтво № 75421 від 19.20.2017. 

- 20 Свідоцтв щодо реєстрації авторського права 

договори про передання (відчуження) майнових 

прав: 

1) Монографія «Фінансове та обликове-

аналітичне забезпечення підприємств дорожньо-

транспортного комплексу»; автори: Антоненко 

Н.І., Базилюк А.В., Бабич Л.М., Безуглий А.О., 

Бібик Ю.М., Бойко Н.В., Боровік Н.А., Горобінська 

І.В., Гошовська В.В., Гуцалюк О.І., Жулин О.В., 

Концева В.В., Корольова О.І., Левковець Н.П., 

Назаренко Я.Я., Печончик Т.І., Теслюк Н.П., 

Турпак Т.Г. Договір №19 від 06.12.2016 про 

передання (відчудження) майнових прав. Рішення 

про реєстрацію авторського права на твір № 70901 

від 09.12.2016. Свідоцтво №70302 від 07.02.2017; 

2) Комп’ютерна програма «Імітаційна 

модель роботи міських автобусів на маршруті», 

автори: Прокудін Г.С., Чупайленко О.А., Прокудін 

О.Г., Омаров Д.М. Договір №2 31.01.2017 про 

передання (відчуження) майнових прав від. 

Рішення про реєстрацію авторського права на твір 

№ 73001 від 04.04.2017. Свідоцтво № 72380 від 

22.06.2017; 

3) Комп’ютерна програма «Імітаційна 

модель довгострокового контракту утримання 

автомобільних доріг за критеріями рівнів 

обслуговування (ІМ-ДККП», автори: Маковська 

Ю.А., Соколова Н.М. Договір №5 від 02.03.2017 

про передання (відчуження) майнових прав від 

02.03.2017 Рішення про реєстрацію авторського 
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права на твір № 73148 від 12.04.2017. Свідоцтво № 

72566 від 27.06.2017; 

4) Комп’ютерна програма «Аналіз реальних 

опціонів методом Датара-Метьюза», автори: 

Соколова Н.М., Хмура Н.Ю. Договір № 6 від 

01.06.2017 про передання (відчуження) майнових 

прав. Рішення про реєстрацію авторського права 

на твір № 74959 від 17.08.2017. Свідоцтво № 74271 

від 19.10.2017; 

5) Науковий твір «Характеристики 

взаємодії пасажирського маршрутного транспорту 

з транспортними засобами потоку»; автор - Попов 

С.Ю. Договір № 17 від 29.11.2016 про передання 

(відчудження) майнових прав. Рішення про 

реєстрацію авторського права на твір № 70660 від 

30.11.2016. Свідоцтво № 70130 від 30.01.2017; 

6) Науковий твір «Interaction of passengers 

route transport with other transport means on country 

roads»; автори: Кисельов В.Б., Єресов В.І., Попов 

С.Ю. Договір № 18 від 29.11.2016 про передання 

(відчудження) майнових прав. Рішення про 

реєстрацію авторського права на твір № 70661 від 

30.11.2016. Свідоцтво № 70131 від 30.01.2017; 

7) Науковий твір «Методика встановлення 

загального модуля пружності (деформації) 

дорожнього одягу за результатами 

експериментальних випробувань»; автори: 

Гамеляк І.П., Волощук Д.В., Коваль Т.І. Договір № 

20 від 08.12.2016 про передання (відчудження) 

майнових прав. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 70890 від 09.12.2016. 

Свідоцтво № 70301 від 07.02.2017; 

8) Науковий твір «Застосування 

енергетичних моделей транспортного потоку при 

оцінці режимів руху»; автори: Єресов В.І., 

Григор’єва О.В., Попов С.Ю. Договір № 1 від 

24.01.2017 про передання (відчудження) майнових 

прав. Рішення про реєстрацію авторського права 

на твір № 71706 від 01.02.2017. Свідоцтво № 71090 

від 23.03.2017; 

9) Науковий твір «Питання безпеки при 

використанні ресурсів корпоративних 
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інформаційних систем»; автори: Данчук В.Д., 

Ананченко О.Є. Договір №7 від 15.09.2017 про 

передання (відчудження) майнових прав. Рішення 

про реєстрацію авторського права на твір № 75461 

від 19.09.2017. Свідоцтво № 74812 від 17.11.2017; 

10) Науковий твір «Технологія експертної 

оцінки наукових проектів в корпоративній 

інформаційній системі»; автори: Данчук В.Д., 

Лемешко Ю.С., Міронова В.Л., Красний М.Ю. 

Договір №8 від 15.09.2017 про передання 

(відчудження) майнових прав. Рішення про 

реєстрацію авторського права на твір № 75462 від 

19.09.2017. Свідоцтво № 74813 від 17.11.2017; 

11) Літературний письмовий твір наукового 

характеру «Методика збільшення ресурсу 

використання універсальної моторно-

трансмісійної оливи»; автори: Дмитриченко М.ф., 

Білякович О.М., Савчук А.М., Міланенко О.А., 

Туриця Ю.О. Договір №11 від 20.10.2016 про 

передання (відчудження) майнових прав. Рішення 

про реєстрацію авторського права на твір № 70291 

від 11.11.2016. Свідоцтво № 69775 від 16.01.2017; 

12) Літературний письмовий твір наукового 

характеру «До питання оцінки аварійності на 

автомобільних дорогах економічних районів 

України»; автори: Поліщук В.П., Семенченко О.В. 

Договір №12 від 10.11.2016 про передання 

(відчудження) майнових прав. Рішення про 

реєстрацію авторського права на твір № 70286 від 

11.11.2016. Свідоцтво № 69770 від 16.01.2017. 

13) Літературний письмовий твір наукового 

характеру «Існуючі проблеми щодо забезпечення 

безпеки дорожного руху на автомобільних дорогах 

України»; автори: Поліщук В.П., Семенченко О.В. 

Договір №13 від 10.11.2016 про передання 

(відчудження) майнових прав. Рішення про 

реєстрацію авторського права на твір № 70287 від 

11.11.2016. Свідоцтво № 69771 від 16.01.2017; 

14) Літературний письмовий твір наукового 

характеру «Методичні підходи щодо оцінки умов 

формування стану аварійності на території 

столічного економічного району»; автор - 

Семенченко О.В. Договір №14 від 10.11.2016 про 
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передання (відчудження) майнових прав. Рішення 

про реєстрацію авторського права на твір № 70288 

від 11.11.2016. Свідоцтво № 69772 від 16.01.2017; 

15) Літературний письмовий твір наукового 

характеру «Урахування рівня автомобілізації та 

чисельності населення при аналізі аварійності на 

автомобільних дорогах і вулично-дорожніх 

мережах»; автор - Семенченко О.В. Договір №15 

від 10.11.2016 про передання (відчудження) 

майнових прав. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 70289 від 11.11.2016. 

Свідоцтво № 69773 від 16.01.2017; 

16) Літературний письмовий твір наукового 

характеру «Напіваналітичний метод скінченних 

елементів у дослідженні шаруватих конструкцій»; 

автори: Марчук О.В., Дідиченко І.М., Гнєдаш С.В. 

Договір №16 від 14.11.2016 про передання 

(відчудження) майнових прав. Рішення про 

реєстрацію авторського права на твір № 70658 від 

30.11.2016. Свідоцтво № 70128 від 30.01.2017; 

17) Літературний письмовий твір наукового 

характеру «Підвищення триботехнічних 

властивостей поверхонь тертя в умовах 

вибіркового перенесення»; автори: Дмитриченко 

М.ф., Міланенко О.А., Кущ О.І., Шевченко О.О. 

Договір №9 від 13.09.2017 про передання 

(відчудження) майнових прав. Рішення про 

реєстрацію авторського права на твір № 75770 від 

02.10.2017. Свідоцтво № 75078 від 30.11.2017; 

18) Літературний письмовий твір наукового 

характеру «Методика визначення 

протизношувальних, прпотизадирних та 

антифрикційних властивостей досліджувальних 

олив»; автори: Дмитриченко М.ф., Міланенко 

О.А., Міланенко О.А., Міланенко О.А., Білякович 

О.М., Туриця Ю.О. Договір №10 від 18.09.2017 

про передання (відчудження) майнових прав. 

Рішення про реєстрацію авторського права на твір 

№ 75771 від 02.10.2017. Свідоцтво № 75079 від 

30.11.2017; 

19) Літературний письмовий твір науково-

технічного характеру «Математична модель 

роботи міських автобусів на маршруті», автори: 
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Прокудін Г.С., Чупайленко О.А., Прокудін О.Г., 

Омаров Д.М. Договір №3 про передання 

(відчуження) майнових прав від 31.01.2017 

Рішення про реєстрацію авторського права на твір 

№ 72998 від 04.04.2017. Свідоцтво № 72377 від 

22.06.2017; 

20) Літературний письмовий твір науково-

технічного характеру «Соціально-економічна 

оцінка моделі, що дозволяє забезпечити 

раціональну організацію міського пасажирського 

маршруту з урахуванням економічних інтересів 

перевізника і якості обслуговування пасажирів», 

автори: Прокудін Г.С., Логачов Є. Г., Сокульський 

О.Є., Гілевська К.Ю., Васільцова Н.М. Договір №4 

про передання (відчуження) майнових прав від 

31.01.2017 Рішення про реєстрацію авторського 

права на твір № 71706 від 01.02.2017. Свідоцтво № 

72567 від 27.06.2017. 

-12 Свідоцтв про внесення до Реєстру виробників 

та розповсюджувачів програмного забезпечення: 

1) «Certification v.1.0» Серія ВР № 01871; 

2) Програмний інформаційний комплекс 

для оцінювання способів забезпечення 

оптимального температурного стану двигунів і 

транспортних засобів з можливостями 

прогнозування параметрів їх технічного стану в 

умовах експлуатації. Серія ВР № 01875; 

3) Програмний комплекс для системної 

енергетичної оцінки, проектування і дослідження 

впливу конструктивних і технологічних факторів 

на процеси формування оптимального 

температурного стану двигуна внутрішнього 

згорання і транспортного засобу «Комплексний 

комбінований прогрів двигуна і транспортного 

засобу». Серія ВР № 01876; 

4) Програмний комплекс для експертної 

оцінки експлуатаційних властивостей динамічної 

системи «Транспортний засіб - Дорога». Серія ВР 

№ 01877; 

5) Програмний комплекс для енергетичної 

оцінки впливу конструктивних і технологічних 
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факторів на забезпечення формування 

оптимального температурного стану двигуна 

внутрішнього згорання і транспортного засобу в 

процесах заряджання теплових акумуляторів 

фазового переходу комплексної системи 

комбінованого прогріву. Серія ВР № 01878; 

6) Програмний комплекс для енергетичної 

оцінки впливу конструктивних і технологічних 

факторів на забезпечення формування 

оптимального температурного стану двигуна 

внутрішнього згорання і транспортного засобу в 

процесах їх післяпускової підготовки. Серія ВР № 

01879; 

7) Програмний комплекс для енергетичної 

оцінки впливу конструктивних і технологічних 

факторів на забезпечення формування 

оптимального температурного стану двигуна 

внутрішнього згорання і транспортного засобу в 

процесах їх передпускової теплової підготовки за 

допомогою комплексної системи комбінованого 

прогріву на основі теплових акумуляторів 

фазового переходу. Серія ВР № 01880; 

8) Програмний комплекс для енергетичної 

оцінки впливу конструктивних і технологічних 

факторів на забезпечення формування 

оптимального температурного стану двигуна 

внутрішнього згорання і транспортного засобу в 

процесах зберігання. Серія ВР № 01881; 

9) Програмний комплекс для дослідження 

паливної економічності та екологічних показників 

двигуна нерухомого транспортного засобу з 

урахуванням процесів прогріву. Серія ВР № 01882; 

10) Програмний комплекс для дослідження 

паливної економічності та екологічних показників 

транспортного засобу з урахуванням процесів 

прогріву в процесі руху. Серія ВР № 01883; 

11) Програмний інформаційний комплекс 

для прогнозування параметрів стану двигуна і ТЗ в 

умовах експлуатації. Серія ВР № 01884; 

12) Програмний комплекс для визначення 

паливної економічності та екологічних показників 
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газового двигуна з комплексною системою 

передпускового прогріву для одночасного прогріву 

охолоджуючої рідини і моторної оливи під час 

здійснення передпускового і післяпускового 

прогріву. Серія ВР № 01885. 

Кількість об’єктів права 

інтелектуальної власності, 

які комерціалізовано 

закладом вищої освіти та/або 

його науково-педагогічними 

та науковими працівниками 

П20 

Загальна кількість об’єктів 45, з них: 

1) Пат. 114779 Україна, МПК (2017.01) Е02F 

3/00, Е02F 3/26 (2006.01), Е02F 3/18 (2006.01), 

Е02F 5/18 (2006.01). Універсальна землерийна 

машина / Дмитриченко М.Ф., Дем’янюк В.А., 

Мусійко В.Д., Білякович М.О., Коваль А.Б., 

Лазарук Ю.В., Тесленко І.О. (Україна); заявник та 

патентовласник Національний транспортний у-т. - 

№ а 2016 09428; заявл. 12.09.2016; опубл. 

25.07.2017, Бюл. № 14 - 5 с.; 

2) Пат. 114871 Україна, МПК F02М 31/02 

(2006.01), F02В 69/02 (2006.01), F02D 19/06 

(2006.01).Система живлення багатопаливного 

двигуна / Говорун А.Г., Бугрик О.В., Павловський 

М.В., Краснокутська З.І., Подпіснов В.С. 

(Україна); заявник та патентовласник 

Національний транспортний у-т. - № а 2016 08271; 

заявл. 27.07.2016; опубл. 10.08.2017, Бюл. № 15 - 3 

с. 

3) Пат. 116210 Україна, МПК (2017.01) 

Е21В 7/06 (2006.01), Е21В 19/00. Спосіб 

спряження криволінійних секцій траєкторій 

похило-скерованих свердловин, що мінімізує сили 

руху колони / Гуляєв В.І., Глазунов С.М., 

Андрусенко О.М. (Україна); заявник та 

патентовласник Національний транспортний у-т. - 

№ u 2016 12143; заявл. 30.11.2016; опубл. 

10.05.2017, Бюл. № 9. - 14 с.; 

4) Пат. 116211 Україна, МПК F01Р 3/22 

(2006.01). Система регулювання оптимальної 

температури каталітичного нейтралізатора 

відпрацьованих газів, свіжого заряду, палива, 

оливи та охолоджуючої рідини двигуна 

внутрішнього згоряння з тепловим акумулятором з 

фазовим переходом і утилізацією теплоти / Корпач 

А.О., Цюман М.П., Краснокутська З.І., Корпач 

О.А. (Україна); заявник та патентовласник 

Національний транспортний у-т. - № u 2016 12145 
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заявл. 30.11.2016; опубл. 10.05.2017, Бюл. № 9. - 10 

с.; 

5) Пат. 116383 Україна, МПК (2017.01) 

F02К 7/00. Реактивно-роторний двигун 

внутрішнього згоряння / Єдігорян Ф.С., Гуменчук 

М.І. (Україна); заявник та патентовласник 

Національний транспортний у-т. - № а 2016 11749 

заявл. 21.11.2016; опубл. 25.05.2017, Бюл. № 10. - 3 

с.; 

6) Пат. 117851 Україна, МПК F02D 

1/04.Система живлення двигуна внутрішнього 

згоряння з іскровим запалюванням / Говорун А.Г., 

Клименко О.А., Краснокутська З.І., Колобов К.С., 

Шиманський С.І. (Україна); заявник та 

патентовласник Національний транспортний у-т. - 

№ u 2017 00917 заявл. 01.02.2017; опубл. 

10.07.2017, Бюл. № 13. - 4 с.; 

7) Пат. 118015 Україна, МПК F02D 

13/06(2006.01), F02D 17/02 (2006.01), F01L 13/08 

(2006.01), Е02F 5/18 (2006.01). Спосіб роботи 

багатоциліндрового двигуна з відключенням групи 

циліндрів зі зміною системи газорозподілу / 

Гутаревич Ю.Ф., Сирота В.І., Сирота О.В. 

(Україна); заявник та патентовласник 

Національний транспортний у-т. - № а 2016 04372; 

заявл. 21.04.2016; опубл. 25.07.2017, Бюл. № 14 - 2 

с.; 

8) Пат. 118017 Україна, МПК (2017.01) 

C21D 8/00. Спосіб оброблення аустенітних сталей / 

Посвятенко Е.К., Аксьом П.А. (Україна); заявник 

та патентовласник Національний транспортний у-

т. - № а 2016 08413; заявл. 01.08.2016; опубл. 

25.07.2017, Бюл. № 14 - 2 с.; 

9) Пат. 118497 Україна, МПК Е01D 15/14. 

Спосіб армування льодової переправи 

базальтовими рулонними матеріалами / Гамеляк 

І.П., Коваль Т.І. (Україна); заявник та 

патентовласник Національний транспортний у-т. - 

№ u 2017 02125; заявл. 06.03.2017; опубл. 

10.08.2017, Бюл. № 15. - 6 с.; 

10) Пат. 118498 Україна, МПК (2017.01) 

F16F 13/00. Пристрій для створення тарованого 
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зусилля / Сахно В.П., Поляков В.М., Олексієнко 

О.С., Разбойніков О.О., Новицький М.А. (Україна); 

заявник та патентовласник Національний 

транспортний у-т. - u 2017 02128; заявл. 

06.03.2017; опубл. 10.08.2017, Бюл. № 15. - 3 с.; 

11) Пат. 118499 Україна, МПК (2017.01) 

G01S 17/00, G01S 17/06 (2006.01). 

Поляриметричний спосіб визначення напрямку на 

джерело поляризованого оптичного випромінення 

/ Ключан А.Є., Аль-Амморі Алі, Тронько В.Г., 

Васільєв Д.П., Касяненко А.О. (Україна); заявник 

та патентовласник Національний транспортний у-

т. - № u 2017 02129; заявл. 06.03.2017; опубл. 

10.08.2017, Бюл. № 15. - 4 с.; 

12) Пат. 119034 Україна, МПК Е01D 101/26 

(2006.01), Е01D 101/20 (2006.01), Е01D 19/00 

Базальтобетонна плита проїзної частини моста /  

Коваль Т.І.,Коваль М.П. (Україна); заявник та 

патентовласник Національний транспортний у-т. - 

№ u 2017 02126; заявл. 06.03.2017; опубл. 

11.09.2017, Бюл. № 17. - 2 с. 

13) Навчальний посібник «Двигуни 

автомобільні (основні терміни та визначення з 

відповідниками англійською та російською 

мовами)», автори: Гутаревич Ю.Ф., Мержиєвська 

Л.П., Дмитренко В.І., Лісовал А.А., Корпач А.О.; 

Договір № 2 від 02.02.2017 про розподіл майнових 

прав на службовий твір. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 71968 від 13.02.2017. 

Свідоцтво № 71342 від 10.04.2017; 

14) Науковий твір «Методика створення 

спеціальних землерийних машин безперервної дії 

методом математичного моделювання», автори: 

Мусійко В.Д., Високович Є.В., Макій Ю.А., 

Коваль А.Б., Корпач А.О. Договір №6 від 

25.09.2017 про розподіл майнових прав на 

службовий твір. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 75861 від 04.10.2017. 

Свідоцтво № 75139 від 01.12.2017; 

15) Літературний письмовий твір наукового 

характеру «Методичні вказівки до виконання 

самостійної роботи з дисципліни «Теоретична 

механіка» розділ «Статика» для студентів денної 
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форми навчання галузі знань 19 «Архітектура та 

будівництво», спеціальності 192 «Будівництво та 

цивільна інженерія»; автори: Рожок Л.С., Крук 

Л.А. Договір № 27 від 02.11.2016 про розподіл 

майнових прав на службовий твір  від 02.11.2016. 

Рішення про реєстрацію авторського права на твір 

№ 70902 від 09.12.2016. Свідоцтво № 70303 від 

07.02.2017; 

16) Літературний письмовий твір наукового 

характеру «Розробка та поширення концепції 

сприяння інтеграції науки, освіти та інновацій в 

Національному транспортному університеті, м. 

Київ», автори: Дмитриченко М.Ф., Дмитрієв М.М., 

Гутаревич Ю.Ф., Матейчик В.П., Рутковська І.А., 

Корпач А.О., Карев С.В. Договір №10 від 

18.10.2017 про розподіл майнових прав на 

службовий твір. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 76133 від 20.10.2017. 

Свідоцтво № 75420 від 19.12.2017; 

17) Літературний письмовий твір 

практичного характеру «Проект Технічних умов. 

«Тролейбус капітально відремонтований та 

переобладнаний», автор - Будниченко В.Б. Договір 

№ 3 від 21.03.2017 про розподіл майнових прав на 

службовий твір. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 73000 від 04.04.2017. 

Свідоцтво № 72379 від 22.06.2017; 

18) Літературний письмовий твір 

практичного характеру «Проект Технічних умов. 

Трамвай капітально відремонтований та 

переобладнаний», автор - Будниченко В.Б. Договір 

№4 від 21.03.2017 про розподіл майнових прав на 

службовий твір. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 73451 від 26.04.2017. 

Свідоцтво № 72845 від 13.07.2017; 

19) Літературний письмовий твір 

практичного характеру «Проект Технічних умов. 

Автобус типу ЛАЗ капітально відремонтований» 

автори: Будниченко В.Б., Подпіснов В.С. Договір 

№9 від 21.09.2017 про розподіл майнових прав на 

службовий твір. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 73451 від 09.10.2017; 

20) Літературний письмовий твір 
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практичного характеру «Особлива частина 

кримінального права України у схемах та 

коментарях», автори: Щербатюк Н.В., Хрімлі І.О., 

Лущай Ю.В.; Договір №12 від 20.10.2017 про 

розподіл майнових прав на службовий твір. 

Рішення про реєстрацію авторського права на твір 

№ 76298 від 30.10.2017. Свідоцтво № 75543 від 

26.12.2017; 

21) Літературний письмовий твір 

практичного характеру «Проект Технічне завдання 

на розроблення та виготовлення тролейбуса» 

автори: Будниченко В.Б., Подпіснов В.С. Договір 

№15 від 01.11.2017 про розподіл майнових прав на 

службовий твір. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 73451 від 08.12.2017; 

22) Літературний письмовий твір 

навчального характеру «Управління ланцюгами 

постачань: логістичний аспект»; автори: Воркут 

Т.А., Білоног О.Є., Дмитриченко А.М., 

Третиниченко Ю.О.; Договір № 8 від 29.09.2017 

про розподіл майнових прав на службовий твір. 

Рішення про реєстрацію авторського права на твір 

№ 75859 від 04.10.2017. Свідоцтво № 75137 від 

01.12.2017; 

23) Літературний письмовий твір науково-

освітнього характеру «Методичні вказівки до 

виконання курсової роботи з дисципліни «Опір 

матеріалів» для студентів фахового спрямування 

«Автомобілі та автомобільне господарство»; 

автори: Рубан М.М., Дідиченко І.М., Федоренко 

Л.І. Договір № 28 від 14 11.2016 про розподіл 

майнових прав на службовий . Рішення про 

реєстрацію авторського права на твір № 70659 від 

30.11.2016 Свідоцтво №70129 від 30.01.2017; 

24) Літературний письмовий твір науково-

освітнього характеру «Методичні вказівки та 

завдання для виконання розрахунково-графічних 

робіт з дисципліни «Будівельна механіка». 

Розрахунок статично невизначуваних рам методом 

переміщень для студентів напрямку підготовки 

6,060101 «Будівництво» денної форми навчання. 

Автори: Марченко Н.Г., Кондрюкова І.О.; Договір 

№ 1 про розподіл майнових прав на службовий 
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твір від 14.01.2017. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 71969 від 13.02.2017. 

Свідоцтво № 71343 від 10.04.2017; 

25) Літературний письмовий твір науково-

технічного характеру «Стандарт організації 

України. Дорожньо-будівельні матеріали. 

Визначення розрахунків модулів пружності. СОУ 

45.2-00018112-059. Проект», автори: Мозговий 

В.В., Онищенко А.М., Баран С.А., Куцман О.М., 

Лаптєва Н.С., Чиженко Н.П., Гудіменко к.В. 

Договір №5 від 24.04.2017 про розподіл майнових 

прав на службовий твір. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 73703 від 16.05.2017. 

Свідоцтво №73075 від 25.07.2017; 

26) Монографія «Фінансове та обликове-

аналітичне забезпечення підприємств дорожньо-

транспортного комплексу»; автори: Антоненко 

Н.І., Базилюк А.В., Бабич Л.М., Безуглий А.О., 

Бібик Ю.М., Бойко Н.В., Боровік Н.А., Горобінська 

І.В., Гошовська В.В., Гуцалюк О.І., Жулин О.В., 

Концева В.В., Корольова О.І., Левковець Н.П., 

Назаренко Я.Я., Печончик Т.І., Теслюк Н.П., 

Турпак Т.Г. Договір №19 від 06.12.2016 про 

передання (відчудження) майнових прав. Рішення 

про реєстрацію авторського права на твір № 70901 

від 09.12.2016. Свідоцтво №70302 від 07.02.2017; 

27) Комп’ютерна програма «Імітаційна 

модель роботи міських автобусів на маршруті», 

автори: Прокудін Г.С., Чупайленко О.А., Прокудін 

О.Г., Омаров Д.М. Договір №2 31.01.2017 про 

передання (відчуження) майнових прав від. 

Рішення про реєстрацію авторського права на твір 

№ 73001 від 04.04.2017. Свідоцтво № 72380 від 

22.06.2017; 

28) Комп’ютерна програма «Імітаційна 

модель довгострокового контракту утримання 

автомобільних доріг за критеріями рівнів 

обслуговування (ІМ-ДККП», автори: Маковська 

Ю.А., Соколова Н.М. Договір №5 від 02.03.2017 

про передання (відчуження) майнових прав від 

02.03.2017 Рішення про реєстрацію авторського 

права на твір № 73148 від 12.04.2017. Свідоцтво № 

72566 від 27.06.2017; 
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29) Комп’ютерна програма «Аналіз 

реальних опціонів методом Датара-Метьюза», 

автори: Соколова Н.М., Хмура Н.Ю. Договір № 6 

від 01.06.2017 про передання (відчуження) 

майнових прав. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 74959 від 17.08.2017. 

Свідоцтво № 74271 від 19.10.2017; 

30) Науковий твір «Характеристики 

взаємодії пасажирського маршрутного транспорту 

з транспортними засобами потоку»; автор - Попов 

С.Ю. Договір № 17 від 29.11.2016 про передання 

(відчудження) майнових прав. Рішення про 

реєстрацію авторського права на твір № 70660 від 

30.11.2016. Свідоцтво № 70130 від 30.01.2017; 

31) Науковий твір «Interaction of passengers 

route transport with other transport means on country 

roads»; автори: Кисельов В.Б., Єресов В.І., Попов 

С.Ю. Договір № 18 від 29.11.2016 про передання 

(відчудження) майнових прав. Рішення про 

реєстрацію авторського права на твір № 70661 від 

30.11.2016. Свідоцтво № 70131 від 30.01.2017; 

32) Науковий твір «Методика встановлення 

загального модуля пружності (деформації) 

дорожнього одягу за результатами 

експериментальних випробувань»; автори: 

Гамеляк І.П., Волощук Д.В., Коваль Т.І. Договір № 

20 від 08.12.2016 про передання (відчудження) 

майнових прав. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 70890 від 09.12.2016. 

Свідоцтво № 70301 від 07.02.2017; 

33) Науковий твір «Застосування 

енергетичних моделей транспортного потоку при 

оцінці режимів руху»; автори: Єресов В.І., 

Григор’єва О.В., Попов С.Ю. Договір № 1 від 

24.01.2017 про передання (відчудження) майнових 

прав. Рішення про реєстрацію авторського права 

на твір № 71706 від 01.02.2017. Свідоцтво № 71090 

від 23.03.2017; 

34) Науковий твір «Питання безпеки при 

використанні ресурсів корпоративних 

інформаційних систем»; автори: Данчук В.Д., 

Ананченко О.Є. Договір №7 від 15.09.2017 про 

передання (відчудження) майнових прав. Рішення 
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про реєстрацію авторського права на твір № 75461 

від 19.09.2017. Свідоцтво № 74812 від 17.11.2017; 

35) Науковий твір «Технологія експертної 

оцінки наукових проектів в корпоративній 

інформаційній системі»; автори: Данчук В.Д., 

Лемешко Ю.С., Міронова В.Л., Красний М.Ю. 

Договір №8 від 15.09.2017 про передання 

(відчудження) майнових прав. Рішення про 

реєстрацію авторського права на твір № 75462 від 

19.09.2017. Свідоцтво № 74813 від 17.11.2017; 

36) Літературний письмовий твір наукового 

характеру «Методика збільшення ресурсу 

використання універсальної моторно-

трансмісійної оливи»; автори: Дмитриченко М.ф., 

Білякович О.М., Савчук А.М., Міланенко О.А., 

Туриця Ю.О. Договір №11 від 20.10.2016 про 

передання (відчудження) майнових прав. Рішення 

про реєстрацію авторського права на твір № 70291 

від 11.11.2016. Свідоцтво № 69775 від 16.01.2017; 

37) Літературний письмовий твір наукового 

характеру «До питання оцінки аварійності на 

автомобільних дорогах економічних районів 

України»; автори: Поліщук В.П., Семенченко О.В. 

Договір №12 від 10.11.2016 про передання 

(відчудження) майнових прав. Рішення про 

реєстрацію авторського права на твір № 70286 від 

11.11.2016. Свідоцтво № 69770 від 16.01.2017. 

38) Літературний письмовий твір наукового 

характеру «Існуючі проблеми щодо забезпечення 

безпеки дорожного руху на автомобільних дорогах 

України»; автори: Поліщук В.П., Семенченко О.В. 

Договір №13 від 10.11.2016 про передання 

(відчудження) майнових прав. Рішення про 

реєстрацію авторського права на твір № 70287 від 

11.11.2016. Свідоцтво № 69771 від 16.01.2017; 

39) Літературний письмовий твір наукового 

характеру «Методичні підходи щодо оцінки умов 

формування стану аварійності на території 

столічного економічного району»; автор - 

Семенченко О.В. Договір №14 від 10.11.2016 про 

передання (відчудження) майнових прав. Рішення 

про реєстрацію авторського права на твір № 70288 
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від 11.11.2016. Свідоцтво № 69772 від 16.01.2017; 

40) Літературний письмовий твір наукового 

характеру «Урахування рівня автомобілізації та 

чисельності населення при аналізі аварійності на 

автомобільних дорогах і вулично-дорожніх 

мережах»; автор - Семенченко О.В. Договір №15 

від 10.11.2016 про передання (відчудження) 

майнових прав. Рішення про реєстрацію 

авторського права на твір № 70289 від 11.11.2016. 

Свідоцтво № 69773 від 16.01.2017; 

41) Літературний письмовий твір наукового 

характеру «Напіваналітичний метод скінченних 

елементів у дослідженні шаруватих конструкцій»; 

автори: Марчук О.В., Дідиченко І.М., Гнєдаш С.В. 

Договір №16 від 14.11.2016 про передання 

(відчудження) майнових прав. Рішення про 

реєстрацію авторського права на твір № 70658 від 

30.11.2016. Свідоцтво № 70128 від 30.01.2017; 

42) Літературний письмовий твір наукового 

характеру «Підвищення триботехнічних 

властивостей поверхонь тертя в умовах 

вибіркового перенесення»; автори: Дмитриченко 

М.ф., Міланенко О.А., Кущ О.І., Шевченко О.О. 

Договір №9 від 13.09.2017 про передання 

(відчудження) майнових прав. Рішення про 

реєстрацію авторського права на твір № 75770 від 

02.10.2017. Свідоцтво № 75078 від 30.11.2017; 

43) Літературний письмовий твір наукового 

характеру «Методика визначення 

протизношувальних, протизадирних та 

антифрикційних властивостей досліджувальних 

олив»; автори: Дмитриченко М.ф., Міланенко 

О.А., Савчук А.М., Білякович О.М., Туриця Ю.О. 

Договір №10 від 18.09.2017 про передання 

(відчудження) майнових прав. Рішення про 

реєстрацію авторського права на твір № 75771 від 

02.10.2017. Свідоцтво № 75079 від 30.11.2017; 

44) Літературний письмовий твір науково-

технічного характеру «Математична модель 

роботи міських автобусів на маршруті», автори: 

Прокудін Г.С., Чупайленко О.А., Прокудін О.Г., 

Омаров Д.М. Договір №3 про передання 

(відчуження) майнових прав від 31.01.2017 
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Рішення про реєстрацію авторського права на твір 

№ 72998 від 04.04.2017. Свідоцтво № 72377 від 

22.06.2017; 

45) Літературний письмовий твір науково-

технічного характеру «Соціально-економічна 

оцінка моделі, що дозволяє забезпечити 

раціональну організацію міського пасажирського 

маршруту з урахуванням економічних інтересів 

перевізника і якості обслуговування пасажирів», 

автори: Прокудін Г.С., Логачов Є. Г., Сокульський 

О.Є., Гілевська К.Ю., Васільцова Н.М. Договір №4 

про передання (відчуження) майнових прав від 

31.01.2017 Рішення про реєстрацію авторського 

права на твір № 71706 від 01.02.2017. Свідоцтво № 

72567 від 27.06.2017. 

 

Кількість об’єктів права 

інтелектуальної власності, 

які комерціалізовано 

закладом вищої освіти 

та/або його науково 

педагогічними та 

науковими працівниками 

 

П20 

1. Наукові основи прогнозування термомеханічних 

процесів в багатошаровому напівпросторі (на 

прикладі дорожнього покриття для оцінки ресурсів 

підвищення його довговічності. 

Керівник: д.т.н., проф. Мозговий В.В. 

     Результати роботи впроваджено у ДП 

«Дорожній контроль якості» акт № 24/11-8 від 

04.01.2018 року та ПАТ «Асфальтобетонний 

завод». 

 

2. Створення екологічно безпечної технології 

пошарової розробки ґрунтів та проекту спеціальної 

землерийної машини для її реалізації. 

Керівник: д.т.н., проф. Матейчик В.П. 

 

     Результати роботи впроваджено в ПАТ 

«Корюківський вагонобудівний завод» та ТОВ 

Київський механічний завод «Магістраль» ім. М.П. 

Шульгіна акт № 4/5-69 від 22.12.2018 року. 

 

3.Оцінка колієстійкості і колійності дорожнього 

асфальтобетонного покриття. 
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Таблиця 7. Результати участі здобувачів вищої освіти у єдиному 

державному кваліфікаційному іспиті 21 

Ступінь 

(ОКР) 

Код та 

спеціаль

ність 

Кількість 

здобувачів вищої 

освіти, які взяли 

участь у ЄДКІ 

Кількість 

здобувачів вищої 

освіти, які 

продемонстрували 

результати в 

межах 25 

відсотків кращих 

серед учасників 

відповідного 

іспиту 

Частка здобувачів вищої 

освіти, які 

продемонстрували 

результати в межах 25 

відсотків кращих серед 

учасників відповідного 

іспиту 

     

     

     

     Керівник: д.т.н., проф. Павлюк Д.О. 

 

Результати роботи впроваджено у ТОВ 

«Торговий дім АРОН» № 26/18 від 04.12.2018 року 

та Державного агентства автомобільних 

дорігУкраїни № 5.3-3-1-103 від 04.12.2018 року. 

 

4. Розробити аналітичну систему технічної 

експертизи та грошової оцінки автомобільної 

дороги як складової матеріально-технічної бази 

дорожнього господарства» 

      Керівник: д.т.н., проф. Савенко В.Я. 

 

     Замовниками є підприємства та організації, 

підпорядковані Державному агентству 

автомобільних доріг України «Укравтодору», що 

підтверджено відповідними договорами (г/т № 

294/15-16, 45-17, 72-18), актами та довідками про 

впровадження результатів НДР (ТОВ 

«Союзтранспроект» акт № 19-1/19 від 10.01.2019 

року, ДП «Укрдіпродор» акт № 18-01 від 

19.01.2019 року, ДП «ДерждорНДІ» акт № 19.1-5-

31 від 16.01.2019 року та Державного агентства 

автомобільних доріг України, довідка № 13-8-02 

від 04.01.2019 року.). 
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Середньозважений показник22: П21 

Національний транспортний університет  не здійснює підготовку фахівців на 

другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальностями, для яких 

передбачено атестацію у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту 

Таблиця 8. Значення порівняльних показників 

1а Кількість здобувачів вищої освіти денної форми навчання на одного 

науково-педагогічного працівника, який працює у закладі вищої 

освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього 

року звітного періоду і має науковий ступінь доктора наук та/або 

вчене звання професора 

80,66 

1б Кількість здобувачів вищої освіти денної форми навчання на одного 

науково-педагогічного працівника, який працює у закладі вищої 

освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього 

року звітного періоду і має науковий ступінь та/або вчене звання 

20,39 

2 Питома вага здобувачів вищої освіти, які під час складання єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту продемонстрували результати в 

межах 25 відсотків кращих серед учасників відповідного іспиту 

протягом звітного періоду (крім закладів вищої освіти, які не 

здійснюють  підготовку фахівців на другому (магістерському) рівні 

вищої освіти за спеціальностями, для яких передбачено атестацію у 

формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту) 

 

3 Кількість здобувачів вищої освіти денної форми навчання, які не 

менше трьох місяців протягом звітного періоду або із завершенням у 

звітному періоді навчалися (стажувалися) в іноземних закладах 

вищої освіти (наукових установах) за межами України, приведена до 

100 здобувачів вищої освіти денної форми навчання 

0,63 

4 Кількість науково-педагогічних і наукових працівників, які не менше 

трьох місяців протягом звітного періоду або із завершенням у 

звітному періоді стажувалися, проводили навчальні заняття в 

іноземних закладах вищої освіти (наукових установах) (для закладів 

вищої освіти та наукових установ культурологічного та мистецького 

спрямування - проводили навчальні заняття або брали участь (у тому 

числі як члени журі) у культурно-мистецьких проектах) за межами 

України, приведена до 100 науково-педагогічних і наукових 

працівників, які працюють у закладі вищої освіти за основним 

місцем роботи станом на 31 грудня останнього року звітного періоду 

3,09 

5 Кількість здобувачів вищої освіти, які здобули у звітному періоді 

призові місця на Міжнародних студентських олімпіадах, II етапі 

Всеукраїнської студентської олімпіади, II етапі Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт, інших освітньо-наукових 

конкурсах, які проводяться або визнані МОН, міжнародних та 

всеукраїнських культурно-мистецьких проектах, які проводяться або 

визнані Мінкультури, на Олімпійських, Паралімпійських, 

Дефлімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській універсіадах, 

чемпіонатах світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубків світу 

0,90 
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та Європи, чемпіонату України з видів спорту, які проводяться або 

визнані центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування державної політики у сфері фізичної культури та 

спорту, приведена до 100 здобувачів вищої освіти денної форми 

навчання 

6 Середньорічна кількість іноземних громадян серед здобувачів вищої 

освіти у закладі вищої освіти, які навчаються за кошти фізичних або 

юридичних осіб, за денною формою навчання за останні три роки 

(крім вищих військових навчальних закладів (закладів вищої освіти із 

специфічними умовами навчання), військових навчальних підрозділів 

закладів вищої освіти) 

187 

7 Середньорічна кількість громадян країн - членів Організації 

економічного співробітництва та розвитку - серед здобувачів вищої 

освіти у закладі вищої освіти, які навчаються за кошти фізичних або 

юридичних осіб, за денною формою навчання за останні три роки 

(крім вищих військових навчальних закладів (закладів вищої освіти із 

специфічними умовами навчання), військових навчальних підрозділів 

закладів вищої освіти) 

0 

8 Середнє значення показників індексів Гірша науково-педагогічних 

та наукових працівників (які працюють у закладі вищої освіти за 

основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року 

звітного періоду) у наукометричних базах Scopus, Web of Science, 

інших наукометричних базах, визнаних МОН, приведене до 

кількості науково-педагогічних і наукових працівників цього закладу 

0,49 

9 Кількість науково-педагогічних та наукових працівників, які мають 

не менше п’яти наукових публікацій у періодичних виданнях, які на 

час публікації було включено до наукометричної бази Scopus або 

Web of Science, інших наукометричних баз, визнаних МОН, 

приведена до 100 науково-педагогічних і наукових працівників, які 

працюють у закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом 

на 31 грудня останнього року звітного періоду 

5,64 

10 Кількість наукових журналів, які входять з ненульовим коефіцієнтом 

впливовості до наукометричних баз Scopus, Web of Science, інших 

наукометричних баз, визнаних МОН, що видаються закладом вищої 

освіти, приведена до кількості спеціальностей, з яких здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти у закладі вищої освіти станом на 

31 грудня останнього року звітного періоду 

0 

11 Кількість науково-педагогічних та наукових працівників, які 

здійснювали наукове керівництво (консультування) не менше 

п’ятьох здобувачів наукових ступенів, які захистилися в Україні, 

приведена до 100 науково-педагогічних і наукових працівників, які 

працюють у закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом 

на 31 грудня останнього року звітного періоду 

5,45 

12 Кількість об’єктів права інтелектуальної власності, що зареєстровані 

закладом вищої освіти та/або зареєстровані (створені) його науково-

педагогічними та науковими працівниками, що працюють у ньому на 

10,73 
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постійній основі за звітний період, приведена до 100 науково-

педагогічних і наукових працівників, які працюють у закладі вищої 

освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього 

року звітного періоду 

13 Кількість об’єктів права інтелектуальної власності, які 

комерціалізовано закладом вищої освіти та/або його науково-

педагогічними та науковими працівниками, які працюють у ньому на 

постійній основі у звітному періоді, приведена до 100 науково-

педагогічних і наукових працівників, які працюють у закладі вищої 

освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього 

року звітного періоду 

8,18 

 


